福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（10）

集备组长 王方玲

（此练习均为选择题，请将答案写在题号前）
1．集合A＝｛1，2，3，a｝，B＝｛3，a
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｝，则使A∪B＝A成立的a的个数是

（A）2个       （B）3个          （C）4个       （D）5个

2．函数
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3．下面四个函数中既是区间（0，
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）上的增函数又是以
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为周期的偶函数的是
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4．把函数
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的图象向左平移
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个单位，再将图象上所有点的横坐标伸长到原来的2倍（纵坐标不变）所得图象的解析式是
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5．若
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则△ABC是

（A）直角三角形（B）等腰直角三角形（C）等边三角形（D）顶角为120º的等腰三角形

6．若
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7．函数
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的最小正周期为
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，则正实数
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的值是
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、b、c的大小关系是
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9．设
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13．欲使
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在[0，1]上的实数根不小于100个，那么正实数
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的最小值是

（A）100
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14．已知a＝（
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，1），b＝（
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（A）a
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       （B）a·b＝1        （C）a＝b        （D）a与b平行

15．在四边形ABCD中，
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＝0，则四边形ABCD是

（A）矩形         （B） 菱形        （C） 直角梯形     （D） 等腰梯形

16．已知M（－2，7）、N（10，－2），点P是线段MN上的点，且
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，则P点的坐标为  （A）（－14，16）   （B）（22，－11）   （C）（6，1）    （D）（2，4）

17．已知a＝（1，2），b＝（－2，3），且k a + b与a－k b垂直，则k＝
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18．若a、b是平面二向量，若︱a︱＝3，︱b︱＝2，︱a－b︱＝
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，则a与b的夹角为

（A）30°       （B）45°         （C）60°         （D）90°

19．若a、b均为非零向量，则
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（A）充分不必要条件             （B）必要不充分条件

（C）充分必要条件               （D）既不充分又不必要条件
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是纯虚数，实数m的值是

（A）1         （B）2           （C）－2         （D）1和2

22．考察下列各命题，其中真命题的是 
（A）
[image: image85.wmf]2

1

2

1

Z

Z

Z

Z

±

=

Û

=

            （B）
[image: image86.wmf]0

0

2

1

2

2

2

1

=

=

Û

=

+

Z

Z

Z

Z


（C）
[image: image87.wmf]3

1

3

2

2

1

,

Z

Z

Z

Z

Z

Z

=

Þ

=

=

-

-

-

-

       （D）
[image: image88.wmf]Z

Z

Z

Þ

=

+

-

-

0

为纯虚数
23．函数
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24．设
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25．函数y＝f ( x )的定义域和值域都是R
[image: image111.wmf]-

，则函数y＝－f (－ x )的图象位置

（A）在第一象限   （B）在第二象限    （C）在第三象限     （D）在第四象限

26.某牧场的10头牛因误食疯牛病毒污染的饲料被感染,已知疯牛病发病的概率为0.02，若发病的牛数为ξ,则Dξ等于

（A）0.2       

（B）0.196

 （C）0.8      
（D）0.812

27.某公司在甲、乙、丙、丁四个地区分别有150个、120个、180个、150个销售点,公司为了调查产品销售的情况,需从这600个销售点中抽取一个容量为100的样本,记这项调查为①;在丙地区中有20个特大型销售点,要从中抽取7个调查其销售收入和售后服务等情况,记这项调查为②，则完成①、②这两项调查采用的抽样方法依次是

（A）分层抽样法,系统抽样法          （B）分层抽样法,简单随机抽样法

（C）系统抽样法,分层抽样法          （D）简单随机抽样法,分层抽样法

28.若随机变量ξ~ N(μ,σ2),且Dξ=1,Eξ=3,则P(－1＜ξ≤1)等于

（A）2Φ(1)－1
（B）Φ(4)－Φ(2)  （C）Φ(-4)－Φ(-2)
（D）Φ(2)－Φ(4)
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＜x＜0    （C）－1＜x＜0

（D）－1＜x≤0
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